
作成総数 返却数 発送総数 回収数 回収率 有効回答 無効 備考
280 117 163 42 25.87% 37 5

Ⅱ 基本情報 回答数 記入者数 匿名者数
37 31 6

回答数 大崎地区 栗原地区 登米地区 その他 無記入
37 13 9 11 0 4

回答数 大崎地区 栗原地区 登米地区 その他 無記入
37 12 9 10 0 6

回答数 記入者数 無記入
37 30 7

回答数 記入者数 無記入
37 6 31

2 子ども情報 回答数 記入者数 無記入
37 31 6

回答数 男 女 無記入
37 21 15 1

回答数 未就学 学齢 18～20 20～40 40～60 60以上 無記入
37 9 7 3 12 5 0 1

児童施設 その他
37 9 12 2 1 8 5

一級 二級 その他 A B
37 27 4 0 28 1 23 1

入所
0回 1～5回 6～10回 10回以上

37 5 6 5 2 9 10
入所病院

国公立 法人立 国公立 法人立 個人
37 22 0 0 0 1 9 5

地元 仙台市 他市町村 他市町村 無記入
2 21 0 9 5

入所病院
国公立 法人立 国公立 法人立 個人

37 15 0 3 0 8 9 2
地元 仙台市 他市町村 他市町村 無記入
19 3 4 9 2

：大崎圏域・登米圏域・栗原圏域　

：行政機関・医療機関・学校・福祉施設から対象者に配布していただき、直接当会に回答を送付していただいた。

：平成19年8月～11月／アンケート集計日：平成19年12月6日

地 域 詳 細

ア ン ケ ー ト 実 施 方 法

ア ン ケ ー ト 実 施 期 間

上記の所在

掛かりつけ医療機関

上記の所在

氏名

郵便番号

住所

電話番号

ﾒｰﾙｱﾄﾞﾚｽ

氏名

性別

定期受診医療機関

⑤

送付数・回答数

年齢

利用施設・学校

手帳

医療ケア

①

②

③

④

⑧-2

⑦-2

⑧-1

①

②

③

④

身体障害者手帳

1日必要回数

総合病院 単科病院

無記入
⑤

⑥

⑦-1

無記入

無記入

総合病院 単科病院

回答数
療育手帳

重複取得

回答数

回答数

回答数 入所
通所

宮城県北部地域での地域生活の可能性についてアンケート結果

通学 無記入在宅

親について1

Ⅰ

回答数 無記入

2



Ⅱ 基本情報 2 子ども情報 入所病院
国公立 法人立 国公立 法人立 個人

37 13 0 0 0 7 9 8
地元 仙台市 他市町村 他市町村 無記入
7 13 0 9 8

入所病院
国公立 法人立 国公立 法人立 個人

37 18 0 0 1 0 9 9
地元 仙台市 他市町村 他市町村 無記入
1 17 1 9 9

回答数 地元 仙台市 他市町村 無記入
37 0 23 0 14

回答数 地元 仙台市 他市町村 無記入
37 3 9 1 24

回答数 記入 無記入
37 18 19

在　宅 回答数 自力搬送 救急車 無記入
（28名） 28 11 15 2

回答数 ｼｮｰﾄｽﾃｲ 入院 無記入
28 2 0 24

回答数 入所移行 考・無 無記入
28 11 7 9

児童施設 その他
16 6 0 1 2 2 5

回答数 はい いいえ 無記入
28 15 9 4

回答数 はい いいえ 無記入
28 2 23 3

回答数 無記入
28 2

回答数 圏域内 仙台市 仙台市以外 無記入
10 4 5 0 1

回答数 月5回未満 月5～10回 月10回以上 年5回未満 無記入
10 1 2 0 4 3

回答数 不必要 遠隔 常時満床 断られた 不満 その他 無記入
16 9 3 0 0 1 1 2

回答数 あった なかった 無記入
16 11 5 0

回答数 ある ない 無記入
16 8 5 3

Ⅲ 1

災害時の避難場所

避難の手順公認

掛かりつけ歯科

他の受診科病院

上記病院の感想
(詳しくは別紙の※1へ）

上記の所在

車いす・装具の作成・調整

上記の所在

訓練を受けている医療機関

⑫

⑬

総合病院 単科病院
回答数

⑨-1
総合病院 単科病院

⑪

⑨-2

⑩-1

⑩-2

無記入

回答数 無記入

一般事項

2 ショートステイについて

卒後の進路

①

②-1

緊急時の通院

家庭での介護が難しくなった時（緊
急時）

親戚・知人
2

②-2
ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ

1
家庭での介護が難しくなった時（継
続的）

無記入

④

⑤

在宅 入所 考・無
③

回答数
通所・通園

①
している していない

10 16
利用状況

②-1

②-2 利用頻度

③

施設名

④

利用しない理由

希望または機会がありましたか

⑤ 練習のための利用希望

3



Ⅲ 回答数 無記入
28 3

回答数 記入 無記入
6 6 0

回答数 無記入
6 0

回答数 月5回未満 6回～9回 10回以上 無記入
5 3 1 1 0

回答数 無記入
5 0

回答数 無記入
28 5

回答数 無記入
15 0

回答数 月5回未満 6回～9回 10回以上 無記入
4 4 0 0 0

回答数 無記入
4 0

回答数 無記入
28 4

回答数 無記入
17 0

回答数 月5回未満 6回～9回 10回以上 無記入
6 2 4 0

回答数 無記入
6 0

回答数 無記入
28 2

回答数 無記入
20 0

回答数 月5回未満 6回～9回 10回以上 無記入
1 0 1 0 0

回答数 無記入
1 0

回答数 無記入
28 3

回答数 家族 考・無 無記入
13 4 2 2

回答数 家族 身内 考・無 その他 無記入
13 5 2 1 3 2

回答数 無記入
13 1

回答数 月5回未満 6回～9回 10回以上 無記入
3 3 0 0 0

回答数 無記入
3 0

在　宅

5

6

7

その他
3

利用している 利用していない
3 9

外出介護サービスについて

保護者が移動できない時のお子さん
の移動

保護者の緊急時

利用状況

訪問入浴サービスについて

利用状況

利用頻度

利用の理由

訪問リハビリについて

利用状況

利用頻度

利用の理由

4 訪問リハビリにつ
いて

3 訪問看護ステー
ションについて

①

②

③

知っている

5

重症児・者を理解しているナースス
テーションを知っていますか。

その名称

利用状況

知らない
6 19

利用している 利用していない
1

④-1

④-2

利用頻度

利用の理由
手が足りない 子どもの訓練 その他

4 1 0

①
知っている 知らない

15 8
訪問リハビリについて

②
利用している 利用していない

4 11
利用状況

③

③-2

利用頻度

利用の理由
手が足りない 子どもの訓練 その他

0 4 0
ホームヘルプサー
ビスについて

①

②

③

③-2

知っている 知らない
17 7

利用している 利用していない
6 11

手が足りない 子どもの訓練 その他
4 2 0

訪問入浴サービス
について

①

②

③

③-2

知っている 知らない
20 6

利用している 利用していない
1 19

手が足りない 子どもの訓練 その他
1 0 0

外出介護について
①

②

③

④

⑤

⑤ー
２

知っている 知らない
13 12

その他
3 0 0

手が足りない 子どもの訓練

介護タクシー
2

介護タクシー
0

利用頻度

利用の理由

4



Ⅲ 在　宅 回答数 無記入
28 6

回答数 車いす 吸引機 酸素 その他
2 0 1 0 1

回答数 圏域内 仙台市 仙台市以外

2 0 2 0
回答数 無記入

28 2
回答数 あやめ はんとく

9 4 5
回答数 無記入

23 2
回答数

7
回答数 記入

3 3
回答数 月5回未満 6回～9回 10回以上 無記入

7 1 2 4 0
Ⅳ 入　所 回答数 ない ある 外泊・無 無記入

入　院 9 2 4 1 2
回答数

4
回答数 はい いいえ 無記入

9 0 7 2
回答数 はい いいえ 無記入

9 3 4 2
Ⅴ 共　通 回答数 記入 無記入

37 22 15
回答数 はい いいえ 無記入

37 24 8 5
3 回答数 はい いいえ 無記入

37 26 6 5
回答数 はい いいえ 無記入

37 19 17 1
5 回答数 はい いいえ 無記入

37 31 4 2
6 回答数 はい いいえ 無記入

37 25 7 5
回答数 記入 無記入

37 21 16

2

8

9

①-2 施設名

機関名

地域にＢ型（略）通所について

今後連絡をさせていただいてよろしいですか

県守る会に関心がありますか

困難さ

地元にＡ型・Ｂ型があれば利用しますか

地元にショートステイが出来る施設があれば利用しますか

県守る会栗原分会・大崎分会を知っていますか

退所・退院につい
て

理由（詳しくは別紙の※3へ）

地域生活で条件が整えば，自宅に帰
しますか。
地元に入所施設が出来たら，退所・
退院を考えますか。

（利用者に対して）不便を感じてい
ますか（詳しくは別紙の※2へ）

現在お子さんに足りないもの（詳しくは別紙の※4へ）

利用頻度

③

④ 理由

重症心身障害児
（者）通園施設に
ついて

①-1

②

①

介護・医療器機の
調達・修繕・改良
について

①

②

③

知らない
23 3

介護・医療器機を調達・修繕・改良
していますか。

内容

している していない
2 20

感じている
4 3

利用している 利用していない
7 14

⑤

感じていない

知っている

利用状況

1 外泊について

7

1

2

4

ご意見等(詳しくは別紙の※5へ）

②-1

①

②

5


